PHTFEEHAFERE - KZRET HEEHIAR SH2%5A | BN
W HEFE

RKEE 1%

=SS | RIS
By smin [[] &R0 - (i [ 1SsRBDERE
(1] =zt [] sEsREiA
[xa DENCE]
gl = [ x| &5 | % | 7| B | K ot ;ﬁ 5 AR [ .
£ P N — & il - N B Ee
ES B i3 B E . I _ b =
£ | # o | |2 BEIZ g s | B | B8
5|2 | x| & Bl E|ls|n|lg|8|o | HE
. ] | & |2 g8 T =
B3 # £l % Bl 1 5 BOOE|F | = | E| M| ® 8 8 '
PRBETE 91| 8 82 11 a4l 1| 2] s8] 9 9 |48013) 4 98.9%

1. HEOD () ETOHEHERNERRE (1 FLIADHRNE) TRE
2. EEE(CHIDERREERL. (KEEFEL+FPIZRE+RIBER + T D) + FREEY

O A EHIRRES

*)‘1 00%

e W&o [em-mee [ nemex [ zof []msEs [z A58

| = 7’5 = =t z = s _ OB &E W R A _—
% | & Nlm L I P EIJJL = i z f B Sl B §§
£ | 2 o | T | & B 5 | B | Ex
= % & & 5 S Nle [ B D ;éz X E
2 : Z| 28 B T
FiE H # e E fth 5 MO E|E || E| M| & = 8 #
FRYEZE 9 9 1 1 7(4) 100.0%
MR 2 1 1] 1 50.0%
& &t 11 10 1 1 7(4) 90.9%
s E
T 302 162 16 1] 145 15| 8] 7] 4]20] 20]5008)] o1 100.0%
FHoOEE 169 19 147 3/ 16| 5|10| 5|10] 11|59@2)| 31 98.0%
FRy S EE 183| 29 11130 3/ 10] 2|13 9| 8| 15|41004 32 98.2%
T o7 EE 164 19 133 12| 8] 7[19] 4] 9 71855(33)] 24 92.7%

1. HED () ETOHEHERNERRE (1 FLIADHRNE) TRE
2. EEE(CHIDERREERL. (KEEFEL+FPIZRE+RIBER +TOM) + FEEY



AREREHEFRAR (B2

e R

[F] 2m - fRpe [ 15%meSEE

[1] zott [ ] meseEis
mEC W 2%8
EEl e | X | F | B | 7| B |k BB & AN F = e
= | m — © % 5 | = | o | x | B2
TR LR I N P I S I R 2 =B
£ = >, LIk IR s | 8| E3
= | F 1o (B g B 0 4| HE
. = , T | &= |2 8 T=
F5 M w8 |5 |8 |w|5 |8 |g|2|2|2|w| #| 8 8 | m
FREBEK 29 3 26 1 8 1 16(6) 100.0%
el
Fr S0FE 27 1 26 1 4 1 19(7) 100.0%
TR 29FE 23 22 1 1 3 3 14(4) 1 1 95.7%
FR 28 FE 33 33 4 5 1 21(5) 2 41 100.0%
FR 27 FE 25 25 1 5 1 17(6) 1 100.0%
1. BED () BEOMSEENERERE (1 FLUAOMRME) TR
2. ETEICHT DEBRERG, (KFEEPEN+FPIPRS + RBEN+ZOM) - ETEH
AEPLESHEBFIRAR EEAZRORE)
EE=3 RS
SR Rn sean Yy | [ em - wag [ mEmes
(1] zoft [] iesmtk
mEC] W 2%a8
el e | K| B | B | 7 | # | kK BB & K R [ -
20| - B % | % s [ x| B2
B i s &
T % - B o | P|E [ula 5B T = . = e
K Bl % |5 | % || 5| & || ¥ 2| X0 % = 8 | X
BEBERE 39 39 1 4] 34(3) 24| 100.0%
s £
FER 30 FE 37 37 5| 32(4) 21| 100.0%
FEH 2O FE 35 33 2 1 3| 294) 20 94.3%
FE 28 FE 31 31 29(2) 2 24| 100.0%
ER 27 FE 27 27 1 26(3) 100.0%

1. BED () ETOHIEEINERRE (1 FLIRNOHFRME) TAM
2. BTEICHTDERREXIF. (KEREFEL+SFIPRF +HUBER+ZTOM) ~ETEH



REE 2% S e Z0Dfth 1.5%

EEFH

L] x#mbe (1] Exmbe [ ] 2aowbe [ ] #ar - Bl [l @tv—exg B 2%8

RN EEEREEE B m = BN R
2| o E & 1 B 5 | % | 2| & | %3
E L B g L | =% NN - §§
g ¥ ) B o2 | x| w| ¥ 7 5 | 2 E3
=1 2 ¥ =] & = e e o & 0)) e a W
~ C . 5 2 O | TE
e w | x| =2 | 8w ||y B B = | | % | | ¥ | 8|8 | ®
EZR 106 104 2 (0)29(13) 3 26 46 98.1%
EHEFR 58 5 52 1 40 (26) 4 8 100.0%
a &t 164 5 156 1 2 (0)69(39) 3 29 54 98.8%
s &
T 30FEE 166 1 146 11 18 (18)47 (34) 3 42 53 1 89.2%
TR 29FEE 172 1 160 1| 10 (10) 64(44) 6 33 55 1 1 94.2%
TR 28FEE 172 1 163 8 (9) 78(61) 5 31 47 2 95.3%
Y27 EE 162 153 7 (7)) 71(49) 1 29 49 3 94.4%
1. KERED () BASHERRERE TR
0. REEICHTDEIRTRF. CPBRELEN+ FPIRE + BB+ Z0OM) ~ FEEH
KERESRWRE (st
) [ A [[) Bk
E1FE
[ Ak [ 5 - Bk
W zot []xa
el g | X 5 | | 2 |k 3 BB & KR
= # E & #% B w2z | o e 3
o Fq PN &
7 | B B 2 T A % NENERE: ¥ | LIE
o \ \ . > S E
2B, Bl & | ® | ® | 2 o | %
5K w | w | =28 ||y Bl B | B | kB|=5 || ¥ 8|81
EEFEW 13 313) 5(4) 3 2 2 1 100.0%
s E
TRy 30FEE 8 8 (8) 6(6) 1 1 100.0%
TR 2O FEE 13 13 (13) 4(4) 4 4 1 100.0%
TR 28 FEE 8 8 (8) 4(4) 3 1 100.0%
ER 27 EE 8 8 (8) 2(2) 2 3 1 100.0%

1. BBERO <> RBHAPEHTRY, HMEEAR
2. RERRD () [FAZHEREREE TR
3. BTEICHT DERREEF, (KEREFEL+SFIZREF+HBER+TOM) ~ETEH




AEREFRIRRR
(BLHE)

_— it [ xmbe [ Euwk
BLHE |5 SIS (] awms [ 5 - ERS
i B zoft BES

gEl g | K| ' |8 2| 7 | K BB & AN R
¥ | i &t E & # B | 5| 2| £3
T R | B S € L x NN ¥ | LE
€ | = AL D Bl % | x| x| ¥ | % | - R
& 2 w |85 K # = . . : = D | p a e
& 3 Bl & %) &g = D | FT=
FK #|lw |z S| |n B v | k| k| % | ®w|¥| 8|8 w®
2 5 K 17 747 2(2) 4 3 8 100.0%
s £
ER 30FE 12 12 (12 3(3) 4 5 100.0%
ER 2O FE 16 15 (15 1 6(6) 4 1 4 93.8%
ER 28 FE 9 9 (9 2@ 1 1 2 1 2 100.0%
ER 27 FE 19 18 (18 1 5(5) 1 3 4 5 100.0%

1. BEERO <> BFHRAFPEHTAY, BBEAR
2. RERED () [FHRFHEREEE TR
3. BTEICHITDERRERE. (KEREFEL+FPIZRE+ BTN+ TOM) ~ETEN

X - EFERE
T % 5 0.2% | — k= 1.7%
ZOf0.1%

NEZ= F Rt
[ e [ e
M 2ot [] feszes
mEC W a%a

g ® | A Ez | ® |8 o | TR Bt E‘gﬁg E A R iz
- I _ ® i A

x| B %i Tlm 2 Elwa|lg|es]z]| = =4

€ gy | =¥ AL D : 5 o | CR

Bl ML || B W Eleg ||z | 8|0 7| WE

‘ & 5 = = I=

C |l w k||l C|m|®) x| ¥\ %2|Z2 || @#| 8|8
W AT LI 134 81 (/8] 1] 62 32| 2 8] 9 1]1000%
BREFEHRLFE 125 61 (55) 1 62 1 17 1 2| 22| 18 2| 99.2%
BE - HHRETER 67 30 (28) 36 1 2 20 9 5 | 100.0%
WE - EnltFH 23| 69 (66) 53 1|40 2] 1| 4 6] 99.2%
SRETESR 43| 24 (7 19 13 3 3] 100.0%
LR 2] 2 @ 8 2] 5 2] 1 833%
BR - BFIFH 13 11 2 6 1 3 1| 846%
&R - XT 4 7 I1ZE# 18 3 (3) 14 1 2 1 8 3 94.4%
ERER TP s 1 () 7 4 3 100.0%
MAIBIRE L h) 71 2 @ 4 14 85.7%
EILREER 2 2 1 1 100.0%
WIBTER 11 10 1 6 2 1 1 90.9%
e AT LTER 11 3 (3) 7 1 4 3 90.9%
& ot 574]| 276 _(264) 2| 286 1] 10| 132| 6] 28] 46] 65| 1 18] 983%
s %

¥Ry 30EE 572 | 286 (265) 2| 279 5| 128 3| 34| 40| 38 2 2| 32| 99.1%

TR 2O FE 554 | 294 (275) 256 4] 116 11| 25| 32| 40 2 3| 27| 99.3%

TRl 28 FE 563 314 (289) 1] 243 5| 108| 13| 24| 32| 37 3 1] 25| 99.1%

TR o7 EE 567| 286 _(283)] 1] 266 40 117| 5| 36| 34| 37| 8| 3| 26| 993%

1. EEECHTDEBREERS. (KEREZEM+EFFIERE + &R+ TOM) ~ZFEEY



KEFRTERRF  cosmess

(BLaiEERE) 2%
EEE R
po— (] [ e
M zoft [ @G
mEC] W 258
| €| X Em ) B 2T K B B = N =R e
L S \ I _ 15 * ol s | N | Bl
T E oBx| | B = Elm w2 B8]z it
€ wy | F Al D % > % | CR
E | F mA|=| B OA B s | |®|BH| 0 X
N E ogr | R, % » by = g E
T |5 Zk| 2| 8w Z|w|m|z|%| 22| w| 6|8 |8
WL FEW 40 40 39 1 100.0%
BR - BFIFEK 36 36 25 1 2 8 100.0%
1B - AT 4 7 IFEK 34 2 (2) 32 9 17 S 100.0%
BT FEY 24 1 (1) 23 4 13 4 2| 100.0%
MERETIFER 29 1 (1) 28 24 3 1 100.0%
EYIAEFER 22 1 21 20 1| 100.0%
WIBETFEK 19 19 12 3 3 1 100.0%
RV AT LTHEFEK 31 31 23 5 3 100.0%
MR T2 EH 21 21 21 100.0%
BEN - IRF—RETESH 17 17 6 2 1 5 1 2 | 100.0%
a8 & 273 5 (4) 268 183 3| 17| 28] 30 1 1 5| 100.0%
sz £
Fr30FEE 294 4 (4) 288 21187 2| 16| 32| 47 1 1] 99.3%
TRy 2O EE 282 3 (2) 276 3|169| 10| 10| 29| b2 3 1 2| 989%
TRy 28 FE 256 9 (8) 243 41146 5| 10| 33| 39 1 4 5| 984%
Fr 27 FE 265 9 (9) 253 3| 145 8| 12| 39| 37 4 1 7| 98.9%
1 ETEICHT BEIREES. (RERESEM+HEAS - BPIRE -+ SBEN+ TOMm) —ETER
1= N
KEBR TSR
4 = (| (o)
(BT HEEE) REE 8%
NEEE ER
—t [ [ raesmmEs
[ zote [ feszeis
mEC W %8
| & | K o || B o | = | & BB ® AR
= = *ﬁ & - # _ Tt % SRR
TIE Ex|l&|® X Elaole|s|z| sz i
€ wE | 2 Al D % B %5 | O
Bl mylz| F oA Bls || o= B o g JE
wZ | & % 75 5=
T w |mw "2 By 2le|sw|=2|2|2| 5| nw| sl =
HWERIN T FEK 25 23 12) 2 8 1 5 7 2 92.0%
sz £
Fr 30FE 12 12 & 3 1 4 2 2 100.0%
TR 2OFE 12 12 D 5 4 2 1| 100.0%
Fr 28 FE 16 16 B 4 1 6 2 3 100.0%
Fry 27 FE 18 18 {01 [S] 1 5 4 1 1| 100.0%

1. BBEHOD < >EFHEAZEHTAY, RBEAR
ETEICNT DERRTERG. (KEFEFEY +thKF -

2.

BRIERE+RBEY+ T OM) B TEH



W BRI

fthRZ - FFIFRE 2%

NEEEE F Rt
o TRl B EZE
R R HEL LS

[ zofe [ seasEs

mEC W »%a

e = | £ gl s o[z [% ® W = A R s
¥ 2203 I £ = | OB | B &
2| m 25| 7| m 2 Tlm w2 | Bz e
£ g2 | 2 AL D 0 5 =t # | IC *
2|2 wx|H| & Elas|ln|z|B8|o|" HE
s B o7 | & 5 7 & | _ | ¥
E2s) w |l #w Zk| 5| w | |w|z|¥2 | 2|2\ |z s |8
EEtEEr 49 1] 48 5] 3| 5] 5] 11| 2 71 100.0%

1. FEEICHT DERREEF, (KEREFEL+HMBKRT - SPIPRE +UBER+TOM) + FEEH

RHTFE BHXZEREIRR L5 - WXFIFES Py

BT N
M| L% o | v | B | com | 2 | 2o iooH
s | PR | BB | BU BN B | g | S | 2 | om | e |es| (BB
FRBHBX = gl =
N HBEE
LEE &1L 01 00%
BEER 2 2 1 5 6.1%
LA - BE - ¥ 2 2 2.4%
Ell 2 2 2.4%
alll 2 2 2.4%
B ] 56 1 1 59 72.0%
IHE - gafE - B4 - =5 2 4 1 7 8.6%
e = 0 00%
KR - o - 2B R T 7 [ a2 | 49%
fhE - [UE 1 1 1.2%
TN - 0 00%
Z Dt HEFE 0 0.0%
=i 0 2 o) 2 ] 63 6 1 2 3 0 0 82 | 100.0%
HEHXFIZ|ES 0.0%| 24%| 24%| 2.4%| 1.2%|77.0%| 7.3%| 1.2%| 2.4%| 3.7%| 0.0%| 0.0%| 100.0%

T PBXEAHEORE. BSXRIGESSREOHRE



B A

I s e | e | AR | oo | 7 | 2o .
e = g4t | | OHE | T i 3|1
s | B | B3 BB m | i | 2E | mm | ne (Es| ST (BB
SBHE = AL Ha
B i ER
TLEE =1L 0T 00%
EIES 1 1 2 20.0%
5 E% &5 0 00%
=l 0 0.0%
alll 0 0.0%
i=tas 7 7 70.0%
R L 0 00%
B - =8 0 00%
X =B 28 A 1 T T T00%
fhE - [UE 0 0.0%
TUMN - i 0 0.0%
Z0 N 0 00%
=i 0 ] 0 0 0 9 0 0 0 0 0 0 10 | 100.0%
HE#XFIES 0.0%| 10.0%| 0.0%]| 0.0%| 0.0%]90.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 100.0%
E. REHX(EAMFEORER, HEMXEEESSREDFTIE
[—] N
AERABEHRFRF
TEE =1 T 00%
EIES 2 2 7.7%
5 E% %5 0 00%
=il 0 0.0%
alll 1 1 3.8%
i=tas ] ] 17 ] 20 77.0%
FE  BE BE =8 0 00%
T =8 0 00%
xR =% 28 1 T T 38%
fhE - UE 0 0.0%
FUN - 0 00%
Z Dt HNEZE 2 2 7.7%
5t 0 ] 0 ] 1 17 0 0 ] 0 0 5 26 | 100.0%
HEHXFIES 0.0%| 3.8%| 0.0%| 3.8%| 3.8%|65.4%| 0.0%| 0.0%| 3.8%| 0.0%| 0.0%]19.4%| 100.0%
E. REBEX(EAHFORE, HEMX(FAFESE
=\ v N
AEGLES R FER R
THE =1L 1 T T 26%
FiES | 3 1 5 | 128%
5 E% %5 0 00%
= 0 0.0%
alll 1 1 2 5.1%
i=tas 26 26 66.6%
IHE - 58l - B4 - =8 2 2 5.1%
T - =8 0 00%
T 1 T T o6%
fhE - UE 1 1 2.6%
FUN e 0 00%
Z 0, HEE w T T o6%
st 2 3 0 0 0 28 2 ] 2 0 0 1 39 | 100.0%
HEHXFIEES 51%| 7.7%| 0.0%| 0.0%| 0.0%|71.8%| 5.1%| 2.6%| 5.1%| 0.0%| 0.0%| 2.6%| 100.0%
A B (F A FORREH, HEMXIEAFESE
EZEEZF
TUREE - =i 1 1 21 19%
FiES | 6 4 1 | 106%
5 E% %5 5 o T 1%
=1L 0 0.0%
alll 3 3 2.9%
i=tas ] ] 2 17 ] ] 6 29 27.9%
IHFE - 57l - B4 - =8 1 1 ] 1 14 2 ] 21 20.2%
W - RER 1 ] 2 5 3 ] 13 12.5%
KR - =TFE - &R - #3k 3 3 16 22 21.1%
fhE - UE 1 1 1.0%
FUN - R 0 00%
Z 0, HEE 0 00%
5t 3 9 4 0 5 26 17 9 29 2 0 0 104 | 100.0%
HEMXFIEES 29%| 8.7%| 3.8%| 0.0%| 4.8%|25.0%|16.3%| 8.7%|27.9%| 1.9%| 0.0%| 0.0%| 100.0%

E. BB EAFORE, HEMXIEHSSREFORE



B A

I s B | | AR | oo | 7 | 2o .

EE = = BRf | WE | B Al £ l
s | FR | B3 BB m | v | 2E | mm | ne (Es| ST (BB
SBHE = AL Ha

EZEEEZT

TLEE =1L 0T 0%
EIES 0 0.0%
5 E% %5 ] 1 > T 38%
=l 0 0.0%
alll 0 0.0%
i=tas ] 2 28 ] ] ] ] 85 67.3%
IFE - 580 - B4 - =8 1 5 6 11.6%
B - =8 3 5 5 1 9/%
X =B 28 A 1 ] > T 38%
fhE - [UE 2 2 3.8%
TUMN - i 0 0.0%
Z0, N 0 0%
= 0 0 2 ] 2 33 6 3 ] 3 1 0 52 | 100.0%

HEMXFIES 0.0%| 0.0%| 3.8%| 1.9%| 3.8%|63.5%|11.6%| 5.8%| 1.9%| 5.8%| 1.9%| 0.0%| 100.0%

E. BRI ALEORE, HEMXIEHSSREDOREH

KFREZFRIAFE (LR

JumE - =it 0 0.0%
ESES 1 1 7.7%
3 - R% - s 0 0.0%
=1L 0 0.0%
alll 1 1 7.7%
fistas 10 10 76.9%
IR - B3 - BH] - =58 0 0.0%
HE - R 0 0.0%
ABr - 5 - =B - AERL 1 1 7.7%
FE - WE 0 0.0%
JUMN - Spie 0 0.0%
<Ot HNEF 0 0.0%
5 0 0 0 0 1 10 | 0 1 0 0 0 13 | 100.0%
HE X FIRE 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 7.7%|76.9%| 7.7%| 0.0%| 7.7%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 100.0%
E. BBMREAMEFEORE, HEMXIEARES
KFREZRIAFTE (BLR12)
JE - =it ] 1 5.9%
FaES 0 0.0%
A - R¥F - 306 0 0.0%
= 0 0.0%
alll 0 0.0%
it 2 1 8 2 1 1 15 88.2%
IRRE - B3 - A - = 1 1 5.9%
e - E 0 0.0%
Abw - 5 - R - fI3KI 0 0.0%
FE - E 0 0.0%
FUMN - e 0 0.0%
<At HNEE 0 0.0%
st 0 2 0 0 1 10 2 1 1 0 0 0 17 1100.0%
HE X BRI S 0.0%[ 11.8%| 0.0%| 0.0%| 5.9%|58.7%[11.8%| 5.9%| 5.9% 0.0%| 0.0%| 0.0%| 100.0%
F PRI EONE, HHXRIIAFES
TF8
JtmE - =it ] 1 2 0.7%
oS 3 2 7 6 | 20 5 4 3 1 51 17.9%
A - RE - 308 1 1 0.4%
= 2 2 2 6 2.1%
alll 2 1 9 8 20 7.0%
Gintas 1 1 48 4 1 3 1 59 20.7%
5 - B4 - ZH] - =5 2 1 14 | 56 3 3 2 1 82 28.7%
8 - R 1 5 4 5 15 5.3%
Ay - =B - RE - AR | 2 11 11 7 4 1 37 12.9%
FE - ME 1 2 3 1.1%
FJUM - A8 0 0.0%
<At HNEE ] 8 9 3.2%
5 0 5 6 4 1 23 | 96 | 97 | 21 14 5 3 11 285 | 100.0%
HEHXRIRE 0.0%| 1.8%| 2.1%| 1.4%| 8.1%|33.6%|34.0%| 7.3%| 4.9%| 1.8%| 1.1%| 3.9%]| 100.0%

E. PBHXIEAMEORE, HBXIEHSSREFDOREH



B A

I s e | e | AR | oo | 7 | 2o .
//EEL = = E [ 7 %:\ >~ Al = l
s | B | B3 BB m | i | 2E | mm | ne (Es| ST (BB
B = el oA
RERIT AR (FLaiHRE)
TLBE =1 0T 00%
EIES 3 6 9 23 6 4 51 19.0%
15 ES 55 T 3 5 18%
=l 2 2 4 1.5%
alll 4 4 2 10 3.7%
i=tas ] ] 39 3 1 45 16.8%
IHE - B8l - B4 - =8 1 1 2 12 76 3 ] 1 1 98 36.6%
HE - RE 1 8 5 6 ] 16 6.0%
KBy - =R - =B - #FL 1 1 1 6 11 6 7 1 34 12.7%
HE - UE 0 0.0%
TUM - ShiE 1 1 0.4%
Z M, HEE 7 7 5%
=i 1 4 ] 6 15 75 | 123 21 13 ] 2 6 268 | 100.0%
HEMXFIES 04%| 1.5%| 0.4%| 2.2%| 56%|28.0%|45.9%| 7.8%| 4.9%| 0.4%| 0.7%| 2.2%| 100.0%
. RUBMIX F A ORI, XA
KERT AR (FLERHRE)
TLEE =1 1 T 4%
FiES T [ 3 2 6 | 26.2%
15 E5 55 0 0%
=il 0 0.0%
alll 0 0.0%
i=tas & 1 4 17.4%
IHE - 58l - B4 - =8 1 2 1 4 17.4%
HE - RE 1 1 4.3%
Kby - =R - =B - #F0 1 3 4 17.4%
thE - UE 0 0.0%
TN R 0 00%
Z Dt HEZE 3 3 13.0%
=i 1 ] 0 0 0 o) 5 0 4 0 0 7 23 | 100.0%
HEMXFIEES 4.3%| 4.3%| 0.0%| 0.0%| 0.0%|21.7%|21.7%| 0.0%]|17.4%| 0.0%| 0.0%]|30.6%| 100.0%
A B (F AT FORREH, HEMXIEAFESE
Ed|gviherae ot
TLEE =1 0 00%
FiES T 1] » 21 3] 2] 1 T2 | 250%
5 E% %a ] T 2%
= 0 0.0%
alll 1 1 2 4.2%
i=tas ] 27 ] 29 60.4%
IHE - B8l - B4 - =8 1 2 1 4 8.3%
W 0 0%
KB - B BB R 0 0%
HE - UE 0 0.0%
TUN - R 0 [ 00%
Z 0, NEE 0 0%
= 1 2 3 1 4 32 3 2 0 0 0 0 48 | 100.0%
HEHXFIEES 2.0%| 4.2%| 6.3%| 2.0%| 8.3%|66.7%| 6.3%| 4.2%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 0.0%| 100.0%

E. ABHXE AL EFORE, HEMXEHSSREOREH



